

## 郑事

# 本报记者探访多个新建小区，“沙霸”基本消失 西三环卖沙的王师傅： 以前好多小区进不去，现在畅通无阻



在郑州警方的专项整治下，新建小区门口还有“沙霸”存在吗？近日来，郑州晚报记者走访了多个曾经存在“沙霸”的小区，发现“沙霸”已基本消失。在保利百合小区，听说业主要买沙子进小区，保安很干脆地说：“你沙子从哪儿进不管，但一定要整袋子包装好，不要散沙，别撒得小区到处都是。”  
郑州晚报记者 鲁燕 张玉东/文 周甬/图



卢浮公馆三期小区门口卖水泥大沙的摊位

## 好药不在药店 而在菜市场

### 舌尖②吃菜吃出好心脏

### 每家可领2本，仅限3天，发完为止

### 400-8550-100、400-8550-100

● 不用医生提醒，冠心病、脑中  
风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食，对许多食材都是忌口的。

● 因为害怕疾病恶化，他们不敢吃不敢喝，他们只敢吃药！

● 人是自然的灵性生命体，其实我们忽视了最天然的药物！老祖宗用的中药材都是来自天然，很多食材就是最好的药材。

“这是一本堪称心脑血管病的活辞海，你的一切病症、疑问都能在书中找到答案！”

2012年以来，集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养心》一书，发行量超过了100万册。

书中讲到：好药就在菜市场，不在

药店！科学吃菜就可治疗高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞！极有可能！

● 2012年度最受读者欢迎的健康读本！

2013年度健康类第一畅销书！2014年5月亚马逊图书销售冠军！

● 简便易学，无论你的病症有多严重，无论你治疗失败了多少次，吃菜疗法都会让你意外惊喜。

● 喜欢动手的读者，还可以根据书中的提示，制作蔬菜胶丸，随身携带，无毒无害，轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞！

● 两年前看了此书，并照法施行的数十万心脑血管患者，97%因此受益！

家里有高血压、心脏病、脑中风？千万不要等待，千万不要犹豫，赶快拨打电话领取这本书！不要出门，不要你一分钱，每家可领2本！一个电话即可送达！（如有人收钱，请举报）

#### 走访

#### 保利百合、海森林 外买的沙子、水泥随便进

10月21日下午1点33分，建设路保利百合小区。

“师傅，沙子怎么卖的？”靠近工农路附近有两堆沙子，郑州晚报记者向旁边的一中年男子打听。

男子说，他是小区施工人员，沙子需求量大，他找车子从外面拉来的。

“我找人从外面买的沙子能进小区吗？”记者问。

“你从哪儿买的沙子我们不管，但一定要整袋子包装好，不要散沙，别撒得小区到处都是。”门口保安回答说。

小区业主吴女士告诉记者，她家的沙子就是从外面西三环附近买来的。

在海森林小区门卫处，记者询问外买的沙子怎么送进小区，保安说：“只要到小区物业打个招呼就可以送。”

#### 五月花城小区 业主推沙时，保安要上前帮忙

10月21日下午4点，五月花城小区，记者与该小区物业取得联系。

小区物业杨经理说，他们对业主运沙的要求是，必须袋装防止外漏；电梯处于调试期间，为避免滑梯、死机情况，一次运送沙子不得超过500斤。

“我们从来不干预业主在哪儿买沙，并要求保安看到业主推沙必须上前帮忙。小区里有很多装修公司，为了维护业主的利益，我们对装修负责人的

电话、身份证复印件都有登记，以免有的装修公司收钱后跑掉，让业主求助无门。”

“只有少量缺口才会买门口的沙子。”业主杨先生说，小区门口卖的沙子价格比市场贵了不止一倍，“他们卖的大概每立方米400元，我在市场上买的每立方米125元”。

记者在该小区内转悠了一个小时，并未发现有人阻止外沙进小区。

#### 紫荆尚都小区 业主办理手续后即可进沙

近日，紫荆尚都小区，小区的5号楼和7号楼正在装修。

在7号楼，记者碰到一位正在装修的业主，他说，自己的装修完全交给了装修公司，对于从哪儿进的沙从未过问。

7号楼后面，有一个卖水泥大沙的摊点。老板告诉记者，他们的大沙3块钱一袋。水泥长城牌的23元一袋，中原牌的20元一袋，一袋大概95斤。

“你想买就在我这儿买，外面一袋水泥最多装80斤。”老板说。

小区物业人员表示，水泥大沙要进入小区，需由业主本人到物业客服中心办理“物品放行条”，经同意便可进入小区。

物业人员说，前几天警方还来小区调查“沙霸”的事，现在强卖沙子的情况几乎见不到了。

#### 方圆创世小区 很长时间没有卖沙子的了

近日，方圆创世小区两栋楼正在建设，前几期交房的房子大都装修完毕。

一位业主说，在他们小区附近，已经很长时间没有看到卖沙子的了。

随后，记者来到卢浮公馆。该小区3期正在如火如荼地进行装修。

记者走访了十多户正在装修的房子，这些房子全部交给了装修公司负责。

装修公司的刘老板说：“我用的沙子都是从外面进的，一推车20元，比门口便宜一半。”

#### 升龙又一城 “沙老大”已是过去式了

10月22日上午，记者来到高新区升龙又一城。

该小区门外附近地面上有许多沙子堆儿，两位中年男子正在用袋子装水泥。

记者问水泥多少钱一袋，能否从其他地方买沙子？其中一中年男子先是不清楚，而后又称，“业主想从其他地方买也可以，没人管”。

物业公司项目经理李文刚说，此前小区确实存在“沙老大”现象，但已是过去式了。

小区里卖沙子的店是如何取得进小区资格的？李文刚说，由于他来公司晚，具体也不清楚，这家卖沙子的一直存在，“因为这家卖沙子的并没有为难业主，我们也不好干涉”。

#### 商户 最近“沙霸”收敛多了

“好多了，好多了。”提起“沙霸”，西三环化工路附近的卖沙商户王师傅说：“最近‘沙霸’收敛多了。”

王师傅说，像附近的保利百合、海森林等好多小区的“沙霸”都躲起来了，现在他们给这些小区送沙子畅

通无阻。

在警方打击之前，王师傅说，作为卖沙子的商户，他们“西郊好多小区进不去”。

王师傅说，希望政府能够继续加大打击“沙霸”的力度，“要常抓不懈，不要一阵风，过一段又不管了。一旦有人举报，110出警民警千万不要觉得这是个小事。最好是有一个打一个，只有这样，才能建一个干净的沙子水泥市场，也给广大老百姓一个真正公平自由的买卖市场”。

#### 声音

### 治咳喘首免费

本院采用新技术治疗气管炎、哮喘、肺气肿，首次治疗免费，1次见效，1-3个疗程康复，不易复发。（市医保）  
电话：0371-63367365  
地址：郑州市南阳路304号广安医院